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 ......................................... الشعبة :.......................................................... اسم الطالب :

 

 تاللوغاريتماخصائص 

       :  ختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي ا السؤال الأول :

 :    المختلفة عن العبارات الثلاث الأخرى حدد العبارة  ( 1

                                  

log4    مالباستع  ( 2 2 = log4    فإن قيمة  0.5   :  هي    32

   

log√𝑎(𝑎   لوغاريتمية ال ة للعبار دقيقة القيمة ال (  3 
  :   هي   (2

 

 امام العبارة الخاطئة :  امام العبارة الصحيح وعلامة    ضع علامة  السؤال الثاني : 

4  قيمة دون استعمال الآلة الحاسبة فإن  ( 1 log2√8  6  يه    .                                                              (      )   

 

log2    الصورة المختصرة للعبارة اللوغاريتمية ( 2 𝑥 − log2 𝑦 − 3 log2 𝑧 ي ه  log2
𝑥

𝑦𝑧3
     .          )        (  

 

log4    مالباستع(   3 3 ≈ 0.7925 ,  log4 5 ≈ log4    فإن قيمة  1.1610
3

4
  )        (              .        0.5هي    

 

log11   عبارة التالية بالصورة المطولةأكتب ال :  الثالسؤال الث 𝑎𝑏
−4𝑐12𝑑7  : 

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 

 

 معلم المادة : إبراهيم العلي                                                                                                                                                 

d ) logb 24 = logb 4 + logb 6 c ) logb 24 = logb 8 + logb 3 b ) logb 24 = logb 20 + logb 4 a ) logb 24 = logb 2 + logb 12 

d ) 4.5 c )  2.5 b )  4 a ) 2 

d ) 4 c )  −4 b )  2 a ) −2 


